
 
 

 

Employees Feedback 2021-22 Analysis 
 

Q.1 Are you Satisfied with Recreational, Facilitates available in the college? (GYM, Sports etc.) 
64 responses 

 

 
 

 

Q.2 Are you satisfied with infrastructure facilities provided by the college? 
64 responses 
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Q.3 Are you Satisfied with approval of leave application on time? 
64 responses 

 

 
 

 

 

Q.4 Are you satisfied with reimbursement of medical bill? 
64 responses 
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Q.5 Are you satisfied with LTC bill: Advance & Settlement? 
64 responses 

 

 
 

 

 

Q.6 will you recommend courses offered by the college to others? 
64 responses 
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Q.7 Are you satisfied with quality improvement initiative taken by the college? 
64 responses 

 

 
 

Q.8 Any other requirements please suggest. 

• Requirement of placement officer in college 

• Clinical Psychologist required 

• Improvement in Medical Facility 

• Changing Room for girls in sports 

• Basketball Court Needed 

• ATM facility in campus 

• Need more RO drinking water machine 

 

Q.9 Any suggestion for quality improvement. 

• Programs and workshops on courses evaluation and assessment including teachers from other 

colleges 

• Air conditions to be functional 

• More projectors and virtual display systems 

• Wi-Fi to be improved 

• Electrical maintenance 

• More smart boards and ICT system in lecture room and labs 

• Elevators to be made functional 

• More computer labs required. 

• Few whiteboards to be changed 

• Toilets to be cleaned more frequently and ensure constant supply of water. 
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